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Οι “ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ ΥΓΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ” της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος στον Πτελεό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Για το Θεάρεστο έργο που προσφέρει η Μητρόπολη 
Δημητριάδος και Αλμυρού μέσα από τους Λειτουργούς Υγείας 
της Αγάπης μίλησαν οι κάτοικοι του Πτελεού στο Δήμο 
Αλμυρού και στις γύρω περιοχές κατακλύζοντας το διδακτήριο 
Γραμματίκειο Γυμνάσιο Πτελεού από την έναρξη των 
διαγνωστικών εξετάσεων όλων των ειδικοτήτων από τις 17:30 
έως και τις 21:00.
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Πάνω από 250 πολίτες και πάνω από 400 εξετάσεις σύμφωνα με την κα Βάγια 
Καλοπήτα εκπρόσωπο του «Βοήθεια Στο Σπίτι» του Δήμου Αλμυρού 
πραγματοποιήθηκαν από τους έμπειρους Ιατρούς του Ιατρικού Συλλόγου 
Μαγνησίας, του Οδοντιατρικού και του Φαρμακευτικού Συλλόγου, δίνοντας για 
άλλη μια φορά την δυνατότητα ιατρικών εξετάσεων σε κατοίκους 
απομακρυσμένων και Υγειονομικά υποβαθμισμένων περιοχών.

«Συνεχίζουμε την παρουσία μας σε κάθε γωνιά της Μαγνησίας όπου οι πολίτες 
έχουν την ανάγκη αυτής της δράσης, ευχαριστούμε θερμά τους γιατρού μας που 
βρίσκονται δίπλα σε αυτή την προσπάθεια της Μητρόπολης» τόνισε ο εκπρόσωπος 
της Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Στάθης Γραμμένος τονίζοντας πως 
ο Πτελεός είναι η πρώτη περιοχή για το 2025 ενώ θα ακολουθήσουν το Πουρί της 
Ζαγοράς Πηλίου, το Αερινό Βελεστίνου και οι Μηλιές Πηλίου έως τα τέλη Μαΐου.



Για την συγκινητική προσέλευση των κατοίκων του Πτελεού και των γύρω 
περιοχών μίλησε ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Κοινωνικών Θεμάτων κ. Ιωάννης 
Βούλγαρης, ενώ συνεχάρη την Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού για την 
πρωτοβουλία αυτή που για δεύτερη φορά επισκέπτεται το Δήμο Αλμυρού μετά από 
την Σούρπη, σε σύντομο χρονικό διάστημα καλύπτοντας ένα μεγάλο κενό Ιατρικής 
παρακολούθησης όλων των ειδικοτήτων. Ευχαρίστησε τόσο τους γιατρούς όσο και 
τα στελέχη του «Βοήθεια στο σπίτι» του Δήμου Αλμυρού για τον συντονισμό και 
τόνισε πως αυτή η πρωτοβουλία πρέπει να συνεχιστεί και να ενισχυθεί.

«Η παρουσία του κόσμου μας δίνει ενέργεια να συνεχίσουμε, είναι σημαντικό να 
υπάρχει τόσος κόσμος και να περιμένει να εξεταστεί, δείχνει τις αδυναμίες της 
Ιατρικής περίθαλψης σε απομακρυσμένες περιοχές, δεν περιμέναμε τόσο κόσμο» 
δήλωσε ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου κ. Χρήστος Βενέτης τονίζοντας 
συγχρόνως την ευαισθησία των μελών του Συλλόγου που προσφέρουν απλόχερα 
τις υπηρεσίες τους από την πρώτη στιγμή.








